

Nemzeti Múzeum
Budapest.

BAJAI-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
PERENCSEK-TÉRE 2 SZÁM

Teljes szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben megvásárolható 0 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK

Az olasz csapatokat szakadatlanul szállítják Abessziniába.

Az olasz-abesszin vizuális elintézése végett a döntőbizottság tegnap kezdte meg ülését. Elsőnek Laval francia miniszterelnököt hallgatták ki, az ülés másfélóráig tartott és ma délután újból folytatják.

Az olasz kormány a német kormánytól 8 tengerihajót vett meg személy és csapatszál-

tásra. Tegnap 8000 feketeinges fasisztát szállítottak át Abessziniába és még 16.000 fasiszta átszállítása a közeli napokban várható. Az olasz nép a legnagyobb lelkesedéssel fogadta a kormány háborus intézkedéseit és továbbra is tüntet a háború mellett.

Kormányválság Jugoszláviában.

Pénteken este váratlanul kormányválság tört ki Belgrádban. A kormány napok óta cáfolta a rekonstrukció szükségességéről elterjedt híreket, míg végül péntek este kiderült, hogy három miniszter Preka népjóléti, Auer igaz-

sági és Stepanovics erdőügyi és miniszter már péntek délután beadta lemondását.

Beavatott körökben úgy tudják, hogy a három lemondott miniszter helyét csak a kisanant-konferencia után töltik be.

Eltemették Schuschnigg kancellár édesanyját.

Schuschnigg Anna asszonyt, a szövetségi kancellár édesanyját tegnap teljes csendben temették el a hietzingi temetőben, a kancellár hat hét előtt halálosan szerencsétlenül járt feleség mellé. A dominikánusok Rózsafüzér bazilikájában engedélyezett szentmise volt, amelyen csak a legszűkebb családtagok vettek részt.

Schuschnigg dr. szövetségi kancellár ma közzétett munkaprogram-

jával kapcsolatban a hivatalos Wiener Zeitung többek között a következőket írja: „Schuschnigg dr. szövetségi kancellárt az a meggyőződés hatja át, hogy a Gondviselés ruházta fel a magas tisztséggel, amelyet betölt és ezért legfőbb vezérelve a példaszerű kötelességteljesítés. A szó etségi kancellár a szomorú halálesetek ellenére is ki fog tartani helyén.”

Leverték az albán forradalmat.

Az albán forradalmat teljesen leverték. A nyomozók megállapította, hogy agitátorok aknamunkája játszott közre abban, hogy forradalom tört

ki. Valószínűnek tartják, hogy a forradalom célja az volt, hogy Albánia tekintélyét külföldön csorbítsa.

Bukarestben ismét lezuhant egy katonai repülőgép.

A bukaresti katonai reptéren ismét lezuhant egy repülőgép. A vizsgálat megállapította, hogy a szerencsétlenséget a pilóta nagy íratlansága idézte elő. A közvélemény erősen támadja a kormányt,

hogy miért alkalmaz kontárokat. Vagy talán a román kormány azzal is takarékoskodni akar, hogy szaképzett pilóták helyett kontárokról bizza légi haderejét?

A műszaki hivatal még a jövő héten elkezdi a belterületi utakövezéseket.

Gergics András kövezőmesternek adták ki a munkálatokat.

A város műszaki hivatalának ezidei munkaprogramjában szerepel a belterületi utakövezési kérdések rendezése is, vagyis a városháza előtti utszakasz és a járásbírószágtól a vasútállomásig terjedő útvonal kikövezése.

Az útvonal kövezési munkálataira még az elmúltban meghirdette a pályázatot a város műszaki hivatala. Összesen négy pályázat érkezett be. Gergics András kövező mester 51983 P. 57 f., Katanics Antal kövezési vállalkozó 52482 P. 05 f.,

Czukur Sándor mérnök 54.461 P. 86 f., Fehér Jenő mérnök 55.144 P. 90 filléres ajánlatokat nyújtottak be. A munkálatokat a legelőnyösebb ajánlattevő: Gergics András kapta, aki még a jövő hét kezdetén elkezdi a kérdéses utépítést.

Az utépítéshez szükséges összeg egy részét a Speyer-kölcson tőke-törlesztőosztályvezetés felfüggesztése folytán elért megtakarításokból, a többi a háztartási alapból az utakövezésekre előirányzott hitelösszegekből biztosítják.

A kunbajai fojtogatási és zsarolási per törvénytörvényi fejleményei, — avagy a menyem nem lányom elmélet következményei.

Kling Ádám jómódu kunbajai gazdának meghalt a fia. A temetést követő időben Kling beállított elhunyt fia feleségéhez, aki édesapjánál Tesch Andrásnál talált otthonra és felszólította az özvegyet, hogy adja ki az ura ruháit, mert az Klingéket illeti. A menyecske természetesen nem volt hajlandó megvalósítani a követelődésére kijelentette, hogy de bizony a ruhákat nem adja oda senkinek!

Kling Ádám megharagudott, fenyegetően lépett fel és erőszakkal el akarta vinni a halott fiu ruháit.

A zajra és veszekedésre előjött a násza Tesch András is, aki békítőgetni akarta a feldühödött Klinget. Kling Ádám nem tágitott és amikor látta az ellenállást, fojtogatni kezdte Pesch Andrást, hogy végül is idegen segítséggel kellett a rendet helyreállítani. Peschék feljelentették Klinget, aki zsarolás vádjával került a bíróság elé.

A bajai törvénytörvények tegnap tárgyalták Kling Ádám bűnügyét és a vád értelmében a harcias gyászoló opát 14 napi fogházbüntetésre ítélték, de az ítélet végrehajtását 3 évre felfüggesztették.

Kisleánya szemeláttára verte agyon a feleségét az elkeseredett báti gazda, hatévi fegyházat kapott.

Bajától néhány kilométerre levő Bába községben június 17-én borzalmas feleséggyilkosság történt a mezőn.

Vörös Mihály 30 éves gazda szóváltás közben agyonverte feleségét. A gazda már régen gyanakodott az asszonyra, hogy megcsalja őt. Vörös a gyilkosság előtt való napon maga is meggyőződött arról, hogy az asszony hűtlen hozzá.

A gyilkosság napján Vörös Mihály feleségével és hét éves kisleányával együtt székereken kiment a község

határában levő földjére. Alig értek ki a földre, a férj szemrehányást tett feleségének, majd amikor az asszony hetykén visszafellett, kisleánya szemeláttára agyonverte feleségét.

A hitvesgyilkos ügyét most tárgyalta a székesvárdi törvénytörvények. A bíróság több tanu kihallgatása után Vörös Mihályt, az enyhítő körülmények figyelembevételével, hatévi fegyházra ítélte. Az ítélet nem jogerős.

A legujabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók

A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN!

Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Radikális intézkedést kérünk.

Tudjuk, hogy a sportegyesületekhez intézett szavunk süket fülekre talált. Faj is az nekik, hogy a bajai sportpályán olyan játékosok is bajnokságért küzdenek, akik máshol a levele játékosok tudását sem érik el, hogy „Baja fürdőváros” fia Tolna, Kecskemét, Kalocsa guszoival szemben is alul maradunk, jöhetnek a bajai fiúk ellenfelei pocsoltyákban kezdhetik és gyakorolhatják tudományukat, hogy a szomszéd község néhány hét előtt munkába fogott ökölvívói megverik a reménytelen bajai utánpótlást, hogy évek óta nem látunk komoly atlétikai és birkózó munkát!

Azok az egyesületek pedig akik mindezeket a sportágakat nem ükik a nyilvánosság előtt, sportegyesületeknek vallják magukat.

Amikor azt halljuk, hogy az egyik egyesület szabadteri box ringet kér a várostól, eszünkbe jut az egyesületek követelődése a tribün után. A tribün után, amely van, a ring után, amely lesz. És sóhajunk az eredmény után, amely volt.

De hogy vége szakadjon a kritikanaknak, Baja sportközönsége nevében, sportszerető polgármesteréhez és a város gyűléséhez emeljük szavunkat, mert a négy egyesület nem önmagáért, hanem a városért van. Amikor az adózó polgárok filléreiből megépítették az ország egyik legszebb sportpályáját, akkor ezt befektetésnek szánták, előirányozták a költségvetésben a bevétel rovatában a pályahasználati bért és folyton emelkedő összegben a vigalmi adót. A város nem dísznek szánta a pályát. Sajnos az 50 000 pengő a mai helyzet szerint rossz befektetés volt. Radikális intézkedést követel tehát a közvélemény.

A négy egyesületből egységes kettőt kell alakítani. Ha jözen ész-szel nem akarják belátni az egyesületek ennek szükségességét, pályabér és ideiglenes vigalmi adó fellemléssel kell őket kényszeríteni erre. Kötelezőleg írja elő a pálya-

tulajdonos város az egyesületek minimális versenyrendezését.

Atlétikai segély, box ring csak az eredményes munka gyümölcse lehet. Támogatást olyan egyesület várhat, ahol a fiatalokat céltudatos

munkával szoktatják el a káros szenvedélyektől.

Ezért ha városunk szolgálatot akar tenni sportjának bele fog nyulni a darázsészekbe.

Felmentették a bácsalmási örökösödési per asszonyvadmottját.

Hamistanuzás vádjával került a törvényszék dr. Linzer tanácsa elé özv. Petrekanics Istvánné bácsalmási asszony.

Az volt ellene a vád, hogy egy örökségi perben, ahol mint tanu szerepelt, részrehajlóan, sőt hamisan vallott. Petrekanicsné az érdekelt örökösök feljelentették és az ügyészégi vizsgálat után tegnap került ügye a törvényszék elé.

Petrekanicsné a törvényszék előtt erőlyesen tiltakozott az

ellene felhozott vád ellen. Kijelentette, hogy vallomását mindenben az igazsághoz híven tette meg. Hivatkozott Vidákovics Pál bácsalmási gazdára, aki állításait igazolni tudja.

A törvényszék kihallgatta Vidákovics Pált, aki valóban megerősítette özv. Petrekanics Istvánné vallomását.

Özv. Petrekanics Istvánné ellen emelt büntetőügyben büncselekmény hiányában az ügyész a vádat elejtette.

A bajai m. kir. állami elemi népiskolai Tanítóképzőintézet Értesítője.

Rendkívül tartalmas, jól beosztott és könnyen áttekinthető értesítőben számol be Dobosy Elek igazgató, a Bajai M. Kir. Állami Elemi Népiskolai Tanítóképzőintézet 1934—35. évi iskolai évről.

A tantestület tanári karában csak egy változás történt: nyugalomba vonult Kiss Á. József tanár; helyére Okruczky András okleveles testnevelő tanár került, mint gyakorlonk.

Kiss Á. József német tanóráit Scultéy Endre polgári iskolai tanár vette át, mint óraadó.

Kiss Á. József tanárnak nyugalomba vonulása alkalmából a vallás és közoktatásügyi miniszter elismerését fejezte ki.

A tanintézet résztvett az országos jelentőségű hazafias és kulturmozgalmakban; megünneplelte Madách Imre, II. Rákóczi Ferenc, az aradi vértanúk emlékezését; a finn ugor testvériség ápolásának is szánt egy napot.

A tanulmányi eredmény táblázatos kimutatása jó tájékoztatóképet

ad az ifjuság szorgalmáról.

Feltűnő, hogy a tiszta jeles tanulók kivétel nélkül vidékiek, helybeli vagy bácskai egy sincs közöttük.

Vallás szerint az intézetben volt az elmúlt évben 126 katolikus, 8 református, 7 ág. h. evangélikus és 1 izraelita.

Nagyon érdekes jelenség, hogy a 142 tanuló közül 133 négy polgárit végzett, 7 négy gimnáziumot; kettő volt aki érettségivel ment a tanítói pályára. A tanulók közül 134 volt magyar és 8 német.

A szülők között legtöbb volt a kisiparos 32, kisbirtokos 20, vasutas 20, nyugdíjas állást 13.

Nagy gondot fordított az intézet a vallásos, erkölcsi, testi, művészi nevelésre.

Külön iskolai kirándulással ünneplte meg az intézet a Madarak és Fák napját. A madár és favedelem fontosságáról Flóra Sándor tanár tartott valóban közérdeklű s a nagy nyilvánosság elé is kívánczó előadást.

Képesítőre 28-an jelentkeztek; oklevelet nyertek 27-en.

Az izlésesen kiállított Értesítő a Bakának és Goldberger nyomdában készült.

Elkészült Baja város 1936. évi költségvetéstervezete.

Baja város 1936. évi háztartási költségvetésének előkészítését most fejezte be Bodolay Tibor főszámvévővel az élén a városi számvévőség. A költségvetéstervezet most a polgármester tanulmányozza, annak megtörténte után a költségvetés áttekintésére összehívják a város pénzügyi bizottságát, majd a költségvetést a város kisgyűlése elé terjesztik.

Még a fagy beállta előtt fel kell építeni a kamarásdunai hidat.

A városházán legutóbbi vegyesbizottság foglalkozott a Kamarásdunán építendő vasbetonhid kérdésével. Az ügyet Horváth Béla műszaki tanácsos ismertette.

A vegyesbizottság igen részletesen tárgyalta a dolgot és megbízta az elnöklő főispánt, hogy a beérkezett négy ajánlattevő közül a legelőnyösebb feltételeket biztosítóval haladéktalanul kösse meg a szerződést.

A bizottságot az a szempont vezeti, hogy még a fagy beállta előtt építtessék fel a tervezett hidat.

Virág és lobogódiszben vonult be a paraguayi fővezér.

Paraguay fővárosa viharos lelkesedéssel ünnepli a Bolivia felett aratot győzelmet. Estigarríbia tábornok, a paraguayi csapatok főparancsnoka, katonáival együtt diadalmenetben vonult be Asunciónba.

A csapatok több órán át vonultak el Ayala elnök és a kormány diszemelevényei előtt. Az utcákon hatalmas embertömegek feketellettek.

Ezer és ezer látogató érkezett Argentínából és Braziliából, hogy tanuja lehessen a győzelmi bevonulásnak.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON

óras és ékszerésznel.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

Rózsafák, fenyők, diszlák, diszserjek, gyümölcsfák, Bogtyós-gyümölcsiek, gyümölcs-vadcsémék, szegély és futónövények, gyökerez és sima szőlővesszők, lomb és tüleveleik magcseméit

KOLAUCH FAISKOLA
Árjegyzék ingyen. **Szeged.**

A szeremlei gyöngyös bokréta résztvevőinek botrányos verekedése a Központi előtt.

A bajai Központi Szálloda előtt tegnap este 11 óra tájban botrányos verekedés játszódott le. A Budapesten levő szeremlei Gyöngyös Bohréta résztvevőinek egyik csoportja kissé boros hangulatban szekéren érkezett a szálloda elé. Nézeteltérés támadt az utasok és a kocsis között, majd rövidesen tetelgelésre került a sor. Hamarosan nagy lömög verődött össze a csatamezőn, úgyhogy rendőri közbelépésre volt szükség. A szolgálatot teljesítő rendőroroszlem rövidesen szétoszlatta a lömögöt. A verekedőket igazolás után elbocsátották. Komolyabb sérülés nem történt.

HIREK.

— **Hivatalban.** Horváth Béla műszaki tanácsos, a városi mérnöki hivatal vezetője nyári szabadságáról visszaérkezett és hivatalos működését újból megkezdte.

— **Tűz egy épülő üzlethelyiségben.** Tegnap este az épülő Kaitarinka üzletben tűz keletkezett. Az üzletben a padlóöntésre elhelyezett szurok meggyulladt, szerencsére azonban a tüzet olyan gyorsan észrevették, hogy a tűzoltóság közbelépése nélkül is sikerült elojtani.

— **Felsőolaszországban** most tartják az olasz hadsereg nagygyakorlatát. 500 ezer ember vesz részt a hadműveleteken, ami olyan nagy szám, hogy ilyenre a világháború óta még nem volt példa.

— **A cseh hadvezetőség** elfogadta a szovjet kormány meghívását és küldöttséget meneszt Kiebbe, ahol augusztus végén nagy hadgyakorlatokat tart a szovjet hadsereg.

— **Korlatozzák Svájcban az állattenyésztést.** A költött gazdálkodás terén ismét egy lépés történt — előre. A svájci szövetségtanács legutóbbi ülésén felhatalmazta a kormányt olyan rendeletek hibocsaj-

Akinek gyakran fáj a gyomra,

bélnitűködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehérsárga étvágya megcsappant, annak a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz csakhamar szabályozza a székleletét, rendbehozza az emésztést, élénkíti a vérkeringést és jó közérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a **Ferenc József** víz biztos és kellemes hatása következett — kiválték ülfoglalkozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

tására, amelyek a sertéstartást, a szarvasmarha- és baromfitenyésztést korlátozásnak vetik alá.

— **A mohácsi hősök** emlékművének f. hó 29-én (csütörtökön) tartandó leleplezésekor érvényesek lesznek az u. n. vasár- és ünnepnap 1:50 pengős (bármely osztályra) hajó menettérli jegyek. Ily jeggyel lehet már 28 án este is leutazni. Mohácsról a visszatazást legkésőbb 29-én d. u. 14 órakor szabad megkezdeni.

— **Két millió pengő volt a múlt évi kivitelünk Palesztinába.** Palesztina a kevésszámú országok közé tartozik, amellyel szemben külkereskedelmi forgalmunk teljesen aktív és állandó emelkedést tüntet fel. A múlt évben Palesztinából mindössze 29.000 pengő értékű árut hoztunk be, amellyel szemben kivitelünk 2.000.000 pengőre rugott. Az egyre növekvő kereskedelmi forgalom indokolta tette egy olyan szerv megalakítását, amelynek legfőbb célja a Palesztinába irányuló magyar hivitel emelése. Ez a szerv Magyar Palesztinai Kereskedelmi Kamara, mely most kezdte meg működését.

— **Háromezeréves sirokat találtak Bécs mellett.** Bécsi jelentés szerint Enzersdorf közelében négy sír feltárása alkalmával urnákat és bronztárgyakat találtak, amelyek a Krisztus születését mintegy évezreddel megelőző korból származnak.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyanoztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyanozó vállalata, Baja, Cirtusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A alkásvizsgálata díjtalan.

Saját gyártmányu

acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok
olcsón kaphatók

U T R Y-nál

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

— **80 ezer pengőt ad Halas az Inségmunkákra.** A közeledő téllel kapcsolatban Halason most állították össze a téli inségmunkák nyers tervezetét és eszerint közel 80 ezer pengőt fordítanak inségmunkákra. A szemleli szükségmunkára hat ezer pengő körüli összeg van előirányozva.

— **Románia tovább folytatja nyelvvizsgáztatással a magyarülködést.** A román házizgazgatási bíróság határozata ellenére Erdélyben tovább folytatják a tisztviselők vizsgáztatását a román nyelvből. Szatmárnémetiben például 49 városi tisztviselő közül 34-et buktattak meg és helyeztek rendelkezési állományba.

— **Asztma- és szivbetegség,** mell és tüdőbaj, görvély- és angorka, a bőr megbetegedései és furunkulózis eseteiben a mindig kellemes hatásu természetes „**Ferenc József**” keserűvíz az emésztőcsatornát alaposan kitisztítja s a gyomor és belek működését kitűnően szabályozza.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

September hó 7 én délután 5 órakor kerül színre Máriakönyhén szabadtéri előadás keretében Colantuoni nagyszabásu Passiójátéka. A gyönyörű környezetben előadott Krisztusi Passiójáték felejthetetlen élményt ígér a bucsujáró hiveknek,

URÁNIA

Szombaton

Csak 16 éven felülieknek!

Ez a kislány eladó

Búbajos filmgény 10 f.

Második slágerünk

Hirnév vagy szerelem

Komoly zenés film 10 f.

Hiradó

Vasárnap

Gyermekek is megnézhetik!

Ellopták a gyermekemet

Lindbergh Bébi elrablásának mintájára készült film

Második film

A nagy hercegnő és a pincér

Ragyogó vigjáték 10 f.

Hiradó

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek

OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárepítő,
Váradi Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20
Diákoknak 30 Feimosás 40

Bérelteteg 180.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
aug. 19-től aug. 26-ig.

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS
Baja, Váradi-érsek-u. 7.
(Vonalkerttel szemben)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónal (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolt kokszt, tojás szén,
dió szén és

**budapesti gázgyári
koksztot**

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRUNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

**Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.**

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu
I^a száraz**

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
aprított akácát
aprított tölgy és szilfát

**a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.**

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

**Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árai:**

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1'20
1 drb. közép kosár (15 kg.-os)	—'50	1 pár vászoncipő gumit talppal (26-37-ig)	1'50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—'70	1 drb. seprű II-es	—'45
		1 " " III-as	—'56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Pákolitz József
könyvkötészete

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelen, olcsó árak!